a35gll jLusl

Sl 13075 8.576 53020 ¢ pais 3085 [0

R ke Lesif o gy A
4.89 (o 4.00 (1

e 0582 ot 5 L e g e

2. o i Lt T -

o L B0 53 5 5 AN 302 D15 ¢ a3 100
igh B ol

30% (|

40% ( »

4.883 ( »

10% (=
IV - P A P B il v

B} 22634 > 12.94

E) 17981 < 17.983

ggialipoisie 33;3:?%5%&?3 10

3.05 + 1.65 4.8
8.5—4.8 5.8
4.25+ 1.55 4.7
114 — 6.6 ek

Lﬁ.tuﬁjsfwm?}u 2eEd
(222,689 ;00 36 350 L aah il (D

B0 (s 6 (4
0.006 (-

BERREUEIA 2

e Z004-304-540.24-0.094-0.005

235.592 (}

23.592 (s
e S 0,125 G, 303500 Bl oW gusy 1B
:%E"P;ﬁ
% 1 14

& " 5

1

=

2 i ol e St L0 [
0.325 < 0.275 (

25.295 (-

(=

3.310 > 0.325 (o
0.310 < 0.275 (=

55 s b 800,584 LI L LS (B
P8 o i o8l M e A et Gap 25

300.58 (o

3BU.55A s

300 (1§

300.6 (-




axagll Lo

R an=241k30 1= [
s O 20 (4

96 (s 28

=t P . o 5
LMo Viudl gusY J2 3 ox=5
x+20=4 (o

10+ x=20 (s

J'.fj-

UEJ;HL:QJNJHJ\JIL;;'UJUHN ﬂ
S sk A iBLahin . 1 oes s g
(I}J}q.ulﬁzﬁﬁn

x=9%x3 (u 3x=9 (|

x+3=9®

Bless; Liss d_addN i ot 0
Fiplds 13}« LE 14_,35..5& ﬁ,a.u AN
?dunuﬁjwuiﬂmwunuﬂdwuf
p=28 (1
p=81 (=

x=3+9 (=

p=71 (o

p=9 ()

th i B AdBuie (@

15¢=4 (o

t+4=15 (>

alegigh altwi
S I ke e e

C.

5 e
3005 xﬁﬁmwﬁlgmﬁﬁun@n (1)

x+22@ 22x (|
X522 (s X—22 b=
:ﬁm%E:EjL.JH B

P R

25m g S (]
1 230 o (o

23m f g (o

L)

y=125y + 16% i pua i Eah il (B

4] ln._J

120 &

4'__7:

Kool x + 10=30TK03h Jisd Axiss

-~

gt

3 (w §:jﬂt§ 10 (¥

20

30 (-




-

Saapll jusl

o el s by el B

Fi=

? 38

116 { » 138 (- 66 {w 139 (1

RO

<Je
M{: Qt.?

IR SRTNIEEN AN 6 |
A Sl
AR e (o
i
T @385 et €

...-'?.".'-"f} ‘LJ} s d"’} }"‘-: o e | L

85 W bl gl ol K5 ey 2

- TR, G dimie v : T m
n-g‘?L:.J.ti.lH.u:q.La:i.g‘ﬂ g:b@!-éf.gl.lfuﬁgu.g
B2l B BUE (1
.ggsjjspjs;gﬂ.}‘;fsiqﬁ.i (o
Maihle ol i Bud (-
EAH P ;;ﬂé‘ﬁui@éﬁ.ﬂ £

.&11-: il g 'f'."lf-a. i
t Txe e Faed afiegd
e B e A By
4 wigeiasceliizse

RGO

e AN BN (u

ol .
RN LR

.g}gu;n F;ia; { s

P HA BA (4§

EE (s IR Low

AR IPLIAR A RICTR RPN U 5
> m falsd Tl
s
e =

o
g}ﬂ\ (>




85 jLn

fel s 3 7:25pm deldt s saidd 225 R
= (5 gbes 9:05DM
Gaspisl ()

A3065 Julele O (L

11 min, 35 sec =
695 sec (s 1135 sec (

229 g (s

ﬂ 625 seC = =

10 min, 25sec (w

HO8 sec (=

11 min, 25 sec (1

100 min, 25sec (a 12 min, 25 sec (=

n 2ENN = ... o0 0.2 ...... m

B oomin=.....2....h
Bl csomL=...028...L

B 75¢= ...007 ke

BB 5km, 100m-...2100 .. m
m 4ton, 50kg=....3930 . kg

BB 21, 45mL-...3.045.. L

o ;_‘ __‘-‘ 5 i o £ r.-'-‘

afol teai B2 w23 mm ok 2 K
- 2.03 (

55

igplerih 22 B
16km (1

lEm(g

160 m (= 16 cm (r

T e sl Blssi L 1200m 5 2 (6D
l2km (u 0.2km (1

120km (s 12km (=

LB 2kg 4s0g L JZ N L1 D

SERIENESE
2.5kg (w 2450%g (1
2.45kg (s 0245 kg (-

Gl BOOERL dol W b S N 5 B

e 505 el 0 61, 600 ML ul %
s 523 o

50 (1

25 (=




el 3104 gdd 2
37310048 g3l 253 (o
5350 48 il 2B (-
s gﬁnc_ﬂ;éﬁm};n (s

Mekelidiaie aetaz 2 b S mi
Jurast; shalai slal a2 &;E,auh.ﬂid.aﬂ \gentiy
2016 2000 e Z5 a5

el sl sl e AL Lk

ERTHITFERSCE '[N LR

a

7

S

=4

2.

93 -

2 | | |

1 |- 1

T w & & -

& & F & &

P |

Sh I AL slele 23 gush

4 (s 2 (1

8 ':: b |:_7+'

= G e BVl Jhdat ool i S0 [

2 (s

aispll juBl

e 2 A e
i E.Il:! als aliwd

P T - S TR T
P gz B a8 LA

e ot st 3 8

el

I:_;_; :.'I_mg:k_;r&'l;)_.:ﬂ r_:.é.l(,'l EH:,;; m

s

b e BN [
S NS s e il li g AL B
A gl

o

‘ﬁﬂ "
o4 X

) X l\?r.-;.]:ll?lm...“\.i |....~;..J!|’”"
e E ﬁfdﬁuﬁja_dﬁ;mf

Vi

100 120 140 180 100 200

1 218150 ,x;;i Tskse

sl B wedid B 1s0.Ld B

100

ol st o Jh e 536 162630 230 o 25 (DD
> - CES S i LIS L .
ﬁsdﬁghasdstéﬁﬁﬁ%ds*-*—"“;u—ﬂm
bt e R

130 4 3 B i st s




